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AIATONIEMA T' TAEZEHX AYKEIOY

MAGHMATIKA KATEYOYNXHX
HMEPOMHNIA : 18 /5/2019
Otpa A

Al. ’Eotw pax ovvaptnon f opiopévn oe éva didotnua A kat Xo €va
e0wWTEQKO TOL A . Av 1 f marpovotd (et TOTIKO AKQOTATO OTO Xo KL ELVAL

TAQAYWYLOLUN 0€ avuTod ,T0Te vax artodetEete OTL £ (Xo) = 0. Movadeg 8

A2. Na evtomtioete 10 AdOOC OTIC TAQAKATW TEAEELS :

I=f_11 ! dx=f_11;(—1)du=—f_11 L du=-1I (@éaapa%=x

1+x2 1+(%)2 uz T+uZ
omote dx = — uiz du) . Aga I =-T0mote [ =0. Avtd Opwg elvat atomo, apov
11 1 . .
[ = f_l Tt dx > 0 emedn Tz 0 yux kxabe x€[-1,1]. Movadeg 3

A3. OewEn0TE TOV TAQAKATW LOYXVOLOUO :

«To neyaADTeQO Ao TA TOTIUKA UEVLIOTA ULXC OUVAQTNONG XTTOTEAEL KL
[ K [

OALKO HEYLOTO TNG OLVAQTNOTG »

a) Na xapakTtnoloeTe ToV MAQATIAV® LOXVOLOUO YOAPOVTAS OTO TETQADLO

oaG To Yodupa A av etvat aAnOnc, 1) to yodpupa WV, av etvat Pevdc.
B) Na attioAoynote v amavnor 0ag 0To EQWTNUA ). Movadeg 1+3

A4. Na xapaktnoloeTe TIg TEOTAOELS TOL akoAovOoVV, Yod@ovtag 0To
TETOADLO 0aG, dIMAX 0TO YOAHUA TIOL avTloToLX el 0 kxOe MEOTAOT), TN
AéEn Ewoto, av 1) mpodtaom etvat owot, 1 AaBog, av 1) medtaon elva

AavOaopévn.

a) Av £, g etvat dvo ovvapTroels pe media oglopov A, B avtiotoixa , tote

n gof opotletar av f(A)NB # @ .

B) Av vmtaxeL To 6010 NG f 0TO Xo Kaxt limy 40 [f(x)| = 0 ToTe limy . f(x) = 0.
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Y) Av pax ovvagtnon f etvat ovvexng oe éva didotnua A ko de pundeviCete

o€ avtd, toTe 1) f dlatneel ota@ed Edon o oTo A.
0) Av f elval mTaQaywYLoLUn oTo Xo , tOTe 1) 7 elvat cuvex1c 0TO Xo .

€) Av f ovvexrc oo [a,B] kat yix k&Oe xE[a,B] woxveLf(x) =0, tote

[P fe0dx > 0. Movddeg 10

O¢ua B
Atvetat opBoywvio ABI'A pe epBadov 4cm?

B1. Av etvat to urkog g mAevpds AB =X, va expodoete v mAgvod BT
tov ABI'A cuvagtoet tov x kat vae amodeifete OtL, 1) mepipeToog Tov ABI'A

, . . _ 8 .
divetar amo v ovvagmon f(x) = 2x +-,x > 0. Movadeg 5

B2. Na peAetrjoete tnv ovvaptmnon f we mEog TNV HOVOTOVIX T AKQOTATA

KQL TNV KLQTOTNTA. Movadeg 8

B3. I'ia 16 Tipéc Tov X Y Tig omoieg ) mepipetoog Tov ABI'A yivetat

eAdxlotn, va vrtoAoytoete tig mAeveég AB Bl . Tt mapatnoeitay
Movadeg 4

B4. Na Poelte tic acvumtwteg g Cf katva v oxedidoete. Movadeg 8

OcuaTl
Oewpovpe ™ ovvexr) ovvaptnon f: [0,+0)->R vy v omowx yix k&0e
x>0 wyxvel f(x) = (eX - 1) Inx .

X

I'l. Na Boelte to 6o limy g eT_l kat va amodetEete ot £(0) = 0.

Movadeg 4

I'2. o) Na det&ete 0t £ elvar kvotr] Y k&Oe x > 1. (Lovadeg 4)
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eX-1 X

_1 7 /7
T (nLovadec4) Movadeg 8

B) Na deil&ete 0t yix kabe x > 1 1oxvel

I'3. Av eruntAéov 1 f etvat kvetr| oo [0,+0) .

a) Na amodei&ete 0t vagyxel povadikod EE(0,+00) tétowo wote : f'(§) = 0.

Movadeg 4
, , 2 e? f'(Inx) (
B) Na AvOein aviowon : f(x* + 1) > [ — —dx. Movadeg 9
Otua A
‘Eotw f pua ovvexng ovvaptnon oto [-4,4], yiax tnv omoia toxvet :

o x%+4f%(x) =16, yix kaOe x€[-1,1]
. £0)=4

Al. a) Na Boeite tic oileg g e&lowong f(x) =0. (pnovada 1)
B) Na detEete OtL: f(x) = V16 —x? , x€[-4,4] . (ovadec 3) Movadeg 4

A2. Na amodeitete ot e&iowon : x3 — folx f(t3)dt+2 =0 éxer axoBag

Hlae @vnTikt] kat dvo Oetikég kot pllec. Movadeg 9

A3. Eva ktvnto M kiveltat katd prkog g kKapumoAng y = f(x) , x€[-4,4] .
Kabwg mepvaet ano to onueio A(2,(2)) , N tetaypevn y eAattavetat pe
ovOu6 3m/s . Na Boeite Tov QUOUO TG TETUNUEVNS X TNV XQOVLIKY OTLY )

TIOL TO KLVI)TO TTeQVaEL amo to A . Movadec 4
A4. Av F i mapayovoa g f oto [-4,4] pe F(0) = 0.

a) Na det€ete 0TtL M ovvdotnon g(x) = F(x) + F(-x) ,x€[-4,4] etvat otaBOeon) .
(Hovadeg 4)

B) Eotw E 1o epPfadov tov xwoelov € ov opiletat amno v Cf, tov
afova xX'x kat tig evleleg X =akatx=0,0mov —4 < a<0<B < 4.
Av o déovac y'y xwoltlet to xwoto Q oe dvo woepuPadika xwola , ToTe
va del&ete otL a+ B =0. (Lovadeg 4) Movadeg 8

(3]



